
Legyen állandósult állapotban a m¶veleti er®sít® bemenetén a feszültség U
be

= U0 sinωt. Ekkor a bemeneti pont

és a föld közötti párhuzamosan kap
solt ellenálláson és kondenzátoron átfolyó összes áram:

I = (U0/R) sinωt+ U0Cω cosωt.

(Itt felhasználtuk, hogy a kondenzátorok váltakozó áramú körökben 1/(ωC) abszolút érték¶ impedan
iaként viselked-

nek, s kap
saikon sinωt-vel arányos feszültséget mérhetünk, ha az átfolyó áram cosωt-vel arányos.)

Mivel a m¶veleti er®sít® bemenetén nem folyik áram, ez az áram folyik át a bemenet és a kimenet közötti soros

ellenálláson és kondenzátoron. Az ellenálláson így a feszültségesés:

UR = U0 sinωt+ U0CRω cosωt.

A soros kondenzátoron es® feszültség:

UC = −

U0

RCω
cosωt+ U0 sinωt.

Ezek alapján az er®sít® kimenetén a feszültség:

(1) U
ki

= U
be

+ UR + UC = 3U0 sinωt+ U0

(

CRω −

1

CRω

)

cosωt.

Másrészt a m¶veleti er®sít® er®sítése legyen A-szoros, így:

(2) U
ki

= A · U
be

= AU0 sinωt.

Az (1) és (2) kifejezések jobb oldalainak, így a sinωt és a cos ωt el®tti együtthatóknak is meg kell egyezniük. Ezekb®l

kapjuk, hogy A = 3 és ω = 1/(RC).
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